

# 特朗普“太任性”，美企吃不消

## 美国270多家商业组织呼吁，限制总统征收关税权力

据新华社华盛顿6月26日电 美国270多家全国和地方性商业组织26日发表联名信，呼吁国会通过立法限制总统基于国家安全理由征收关税的权力。

这些商业组织当天在致参议员的公开信中说，他们支持参议院外交委员会主席鲍勃·科克和其他参议员提出的一项议案，即要求美国总统向国会提交所有基于232条款做出的提高关税方案。

上述商业组织表示，美国商界和农业界对总统无限制使用232条款征收关税并可能导致国家利益受损深感担忧。他们指出，钢铝关税的实施将导致美国最大贸易伙伴和最密切盟友对美国采取报复性关税，给美国造成严重负面经济影响。

这些商业组织强调，美国宪法赋予了国会管理外贸和征收关税的权力，国会曾通过《1962年贸易扩展法》授权总统为维护国家安全征收关税，但当前形势凸显国会应确保这项权力使用符合整体国家利益。他们敦促所有参议员在投票时支持科克的议案。

根据该议案，美国总统根据232条款限制进口时，必须先向国会提交相关限制进口方案，然后由国会在60天内讨论和投票表决。这不仅适用于美国政府未来的“232调查”，也适用于过去两年进行的“232调查”。

签署联名信的美国商业组织包括美国商会、商业圆桌会议、全国对外贸易理事会、美国进出口商协会、全球汽车制造商协会、美国石油业协会等。

## 高关税招致美企强反弹

### 最大钢钉制造商恐“消失”

美国中陆钢钉公司发言人26日说，除非联邦政府准许这家美国最大钢钉制造商豁免进口钢材高关税，这家企业可能在9月美国劳动节前停产。

中陆钢钉公司发言人詹姆斯·格拉斯曼告诉美国有线电视新闻网，企业“正处在消失边缘”。

格拉斯曼说，受美国对进口钢材加征25%关税的影响，企业用钢成本提高，位于密苏里州波普勒布拉夫的工厂近日不得不从500名员工中裁员60人；企业因为成本上升而提高产品价格后，钢钉订单量下滑50%。

格拉斯曼说，中陆钢钉可能会把工厂迁至墨西哥，在那里进口钢材不用缴关税，之后再把钢钉成品出口到美国，同样免缴关税，因为25%的关税只对原材料征收。

### 奶农和奶酪生产商忧心忡忡

美国威斯康星州的奶农和奶酪生产商忧心忡忡。

总统唐纳德·特朗普对多国钢铝

产品加征高关税，招致报复，已经影响美国奶农和奶酪生产商的生意：对墨西哥的奶酪出口面临最高25%的关税，不少特色奶酪迫于欧洲联盟压力改名。

在奶农和奶酪生产商眼中，其他国家签订互惠协定时，美国愈发孤立。

“你没法让奶牛停止产奶。圣诞节的时候不行，贸易战的时候也不行。”美国《纽约时报》24日如是说。

“奶酪之州”威斯康星州奶酪年产量占全美大约一半，知名产品包括帕尔梅桑奶酪、菲达奶酪、戈尔贡佐拉干酪。墨西哥是美国奶酪最大出口市场，每年“吃掉”美国四分之一出口奶酪。

威斯康星州萨尔托里公司董事会主席杰夫·施瓦格尔说：“如果出口市场继续缩小，我可以看见我们正接近把牛奶倒在地里的时刻。”

### 哈雷转移生产惹恼特朗普

同在威斯康星州，老牌摩托车制造商哈雷-戴维森公司也对美国发起贸易战“吃不消”。这家百年老店曾被特朗普誉为“美国制造”典范，25日宣

布把面向欧洲市场的生产转移至海外，以躲避欧盟对美方的关税报复。

欧盟22日开始对摩托车等一系列美国产品征收高额关税，以报复美方对钢铝进口产品加征重税。哈雷摩托车的关税税率从6%猛增至31%，意味着每辆摩托车价格平均上涨2200美元。

哈雷-戴维森公司声明，转移面向欧洲市场的生产，目的是继续在欧盟市场生存；面向美国市场的生产将继续由美国工厂“本土制造”。

为规避关税，哈雷-戴维森在海外设厂，包括巴西和印度。印度工厂不仅着眼当地市场，还为北美以外的其他市场生产特定型号的摩托车。今年第一季度，哈雷摩托车全球销量同比下降7.2%。其中，美国市场销量下降12%，国际市场销量增加0.2%，欧洲和拉丁美洲市场销量增长强劲。

美国总统唐纳德·特朗普26日威胁对哈雷-戴维森公司征税，以惩罚这家摩托车制造商把面向欧洲市场的生产转移至海外。在特朗普看来，那是“借口”，他和哈雷摩托车骑手都“不开心”，要对这一企业“前所未有”地征税。

据新华社

# 网络拟分五个安全保护等级

## 公安部会同有关部门起草相关条例，严禁泄露个人信息

据公安部网站消息，公安部近日会同有关部门起草了《网络安全等级保护条例(征求意见稿)》。《征求意见稿》拟将网络分为五个安全保护等级。

《征求意见稿》拟明确，根据网络在国家安全、经济建设、社会生活中的重要程度，以及其一旦遭到破坏、丧失功能或者数据被篡改、泄露、丢失、损毁后，对国家安全、社会秩序、公共利益以及相关公民、法人和其他组织的合法权益的危害程度等因素，网络分为五个安全保护等级：

第一级，一旦受到破坏会对相关公民、法人和其他组织的合法权益造成损害，但不危害国家安全、社会秩序和公共利益的一般网络。

第二级，一旦受到破坏会对相关公民、法人和其他组织的合法权益造成严重损害，或者对社会秩序和公共利益造成危害，但不危害国家安全的一般网络。

第三级，一旦受到破坏会对相关公民、法人和其他组织的合法权益造成特别严重损害，或者会对社会秩序和社会公共利益造成严重危害，或者对国家安全造成危害的重要网络。

第四级，一旦受到破坏会对社会秩序和公共利益造成特别严重危害，或者对国家安全造成严重危害的特别重要网络。

第五级，一旦受到破坏后会对国家安全造成特别严重危害的极其重要网络。

络。

在数据和信息安全保护方面，《征求意见稿》拟规定，网络运营者应当建立并落实重要数据和个人信息安全保护制度；采取保护措施，保障数据和信息在收集、存储、传输、使用、提供、销毁过程中的安全；建立异地备份恢复等技术措施，保障重要数据的完整性、保密性和可用性。

未经允许或授权，网络运营者不得收集与其提供的服务无关的数据和个人信息；不得违反法律、行政法规规定和双方约定收集、使用和处理数据和个人信息；不得泄露、篡改、损毁其收集的数据和个人信息；不得非授权访问、使用、提供数据和个人信息。 中新

## 我国成功发射 新技术试验双星

新华社西昌6月27日电 6月27日11时30分，我国在西昌卫星发射中心用长征二号丙运载火箭，成功将新技术试验双星发射升空，卫星进入预定轨道。

据介绍，新技术试验双星主要用于开展星间链路组网及新型对地观测技术试验。

这次任务是长征系列运载火箭的第278次飞行。

## 7月1日起我国调整 部分亚太国家进口协定税率

据新华社北京6月27日电 记者27日从财政部获悉，从2018年7月1日起，我国对原产于孟加拉国、印度、老挝、韩国、斯里兰卡的进口货物适用《亚洲-太平洋贸易协定》第二修正案 协定税率，共涉及8549个税目，其中2323个税目商品税率进一步降低。

记者了解到，此次调整涉及的8549个税目中大部分商品执行的协定税率不变，如黄大豆，早在2006年9月1日我国就根据《亚洲-太平洋贸易协定》第三轮关税减让成果，在该协定项下将黄大豆关税降为零。

值得关注的是，相比2017年，其中2323个税目商品如部分化工品、光学元件、检测仪器以及电视摄像机等税率进一步下降，例如放映机从14%的最惠国税率降为9.1%的协定税率，20英尺罐式集装箱从10.5%降到6.8%，释放进一步扩大进口积极信号。

## 抗癌药新规逐步落地，有关部门正积极落实抗癌药降税后续措施

# 督促推动抗癌药加快降价

据新华社北京6月27日电 抗癌药关税降为零、减按3%征收进口环节增值税、罕见病用药简化上市要求……记者从国家医疗保障局了解到，随着抗癌药新规逐步落地，各有关部门正积极落实抗癌药降税的后续措施，督促推动抗癌药加快降价，让群众有更多获得感。

5月1日起，我国以暂定税率方式将包括抗癌药在内的所有普通药品、具有抗癌作用的生物碱类药品及有实际

进口的中成药进口关税降为零。近日召开的国务院常务会议再次对抗癌药降价问题进行部署。

国家医保局有关负责人对记者说，此前通过2017年医保药品目录准入谈判，赫赛汀、美罗华等15个疗效确切但价格较为昂贵癌症治疗药品被纳入医保目录。对于目录内的抗癌药，下一步将开展专项招标采购，在充分考虑降税影响的基础上，通过市场竞争实现价格

下降。

医保目录外的独家抗癌药如何实现降价?该负责人就此指出，有关部门将开展准入谈判，由医保经办机构与企业协商确定合理的价格后纳入目录范围，有效平衡患者临床需求、企业合理利润和基金承受能力。有关部门将按要求抓紧推进工作，争取让群众早用上、用得起好药，逐步减轻重大疾病患者的医药费用负担。